
 
Odbor Državne članske lige 2010 
 

Zapisnik sestanka Odbora državne članske lige 2010 (ODČL),  
28.06.2010 ob 17.00 v prostorih ŠZS, Bravničarjeva 13, Ljubljana 

 
Navzoči: Vojko Srebrnič (predsednik ODČL, ŠK Nova Gorica), ŠD Radenska Pomgrad (Boris Kovač), 
ŠD Šentjur (Marjan Drobne), ŠD Tehcenter Ptuj (Danilo Polajžer), ŠD Vrhnika (Leon Gostiša), ŠK Branik 
ZM Maribor (Miran Zupe), ŠD Podpeč (Janez Suhadolnik), ŽŠK Maribor (Branko Vadlja). 
Ostali prisotni: Milan Kneževič (predsednik ŠZS), Primož Kokalj (tajnik ŠZS). 
Odsotni: ŠK Triglav Krško, ŠS Tomo Zupan Kranj. 
 
Dnevni red: 

1. Aktualna problematika  
2. Zaključek lige (zadnje kolo)  
3. Razno 

 
Ad1)  
Predsednik ODČL je predstavil sprejete sklepe turnirskega odbora glede pritožbe ŽŠK Maribor na 
dogajanje v 3. kolu Državne članske lige v dvoboju ŠD Podpeč in ŽŠK Maribor. Sklepi so bili naravnani k 
temu, da se pomirijo strasti in da se liga odigra in ne da se odloči za zeleno mizo. 
Danilo Polajžer je izrazil začudenje, da lahko igralci zapustijo dvoboj ter da se ne držijo pravil in niso 
kaznovani. Poudaril je, da se je treba držati sprejetih pravil, zato se ne strinja s preložitvijo dvoboja 4. 
kola. S tem se ni strinjal tudi Miran Zupe, ki je napovedal, da ponovnega dvoboja njegov klub ne bo igral, 
saj njegova ekipa ni kriva, da dvoboja ni bilo. Branko Vadlja je argumentiral, da je bila zahteva za 
preložitev utemeljena z morebitnim kontumacem v 3. kolu.  
V razpravo se je vključil Janez Suhadolnik, ki je predstavil dogajanje ob dvoboju v Podpeči v 3. kolu. 
Vojko Srebrnič je odgovoril, da v sedanji situaciji ne morejo ocenjevati kaj je res in kdo ima prav, ampak 
da rešijo nastali spor in da vsi klubi nadaljujejo z ligo. Suhadolnik in Polajžer sta izrazila začudenje, da je 
turnirski odbor obravnaval pritožbo, čeprav ni bila oddana po pravilniku.  
Predsednik ŠZS je predstavnike klubov pozval naj se kulturno pogovorijo in rešijo nastali problem. Že ob 
spremembi načina igranja je pričakoval, da bodo nastali zapleti, predvsem zato, ker je dovoljeno, da 
domače dvoboje sodi domači sodnik. Glede prestavitve dvoboja 4. kola je menil, da se praviloma 
naslednje kolo odigra potem, ko se prejšnji spor reši. Na predstavnike klubov je še enkrat apeliral naj 
razumno sprejemajo odločitve. 
Vojko Srebrnič je predlagal, da se nekatere nejasnosti iz turnirskega pravilnika dodatno pojasni in z njimi 
seznani klube DČL. Prisotni so sprejeli: 

- Privzeti čas zamude na partijo je 30 minut. Izpusti se odvisni stavek »…, vendar mora…«, ker se 
nanaša na spremembo osnovne postave.  

- Sodnik dvoboja mora biti v turnirski dvorani vsaj 30 minut pred začetkom dvoboja in mora 
preveriti, če je domačin pripravil ustrezne pogoje. Komisar lige naključno nadzira izvedbo in 
lahko ukrepa v skladu z pravilniki ŠZS.  

- Glede sodnikov dvobojev naj se klubi držijo določila v razpisu, da najavijo sodnika 10 dni vnaprej. 
Če ga ne najavijo v roku, ga določi Odbor sodnikov (stroške v tem primeru krije domačin). 

 
Ad2) 
Klubi naj ponudbe za zaključek lige pošljejo na ŠZS do 15.9.2010. Ponudbe naj vsebujejo opis igralnega 
prostora, ceno kosila ter spremljevalne dogodke (zaključni turnir ipd.) O izboru izvajalca bodo klubi 
odločali korespondenčno. 
 
Ad3)  
Danilo Polajžer je klube pozval naj bolje izkoristijo igranje lige v gostovanjih za prepoznavnost lige in za 
pridobivanje sponzorjev.  
 
Sestanek se je zaključil ob 18:30 uri. Zapisal: Primož Kokalj, tajnik 


